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U?

Size: 10, Color 9

Size: 8, Color 5
pinnumber=1
pinseq=1

Size: 8, Color 9

pintype=io
pinlabel=

Color 1

Color 6

Size: 10, Color 8

device=7400
numslots=4

refdes=

footprint=DIL14

Size: 10, Color 8

Color 3

Atribúty symbolu
atribut hodnota vid.

device

graphical

description

footprint

refdes

net

numslots

slotdef

slot

value hodnota    (nemusí existovať)

číslo slotu  - ak numslots>1

slot:pin,pin   - ak numslots>1

počet alebo 0

NET:pin,pin...  (nemusí existovať)

U?  (u gr. a trm. neviditeľný)

puzdro

popis

1, definovať len pre gr. symboly

DEVICE alebo none

hodn

hodn

Atribúty pinu
atribut hodnota vid.

pinseq

pinnumber

pinlabel

pintype in,out,io,oc,oe,pas,tp,tri,clk,pwr

viditeľný popis

číslo pinu

poradové číslo

hodn

hodn

gEDA: Anatómia symbolu


